27. a)ab (a,be N;1<a<9:0<b<09)
b) abc (a,b,ce N;1<a<9:;0<b;c<9);
¢) aabb (a,be N:1<a<9;0<b<0).

28. a) IV, VL, VII, VIII
b) 11, V, X.

Bai tap bo sung

3.1. Chon (D). Céc s d6 1a 40, 51, 62, 73, 84, 95.
3.2. a)7630; b) 3067.
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Sé phan tir cua mét tap hop. Tap hop con
a)A={18 }; b)B={0}: eyC =N d)D=03d.
a)A={0;1;2;...;50} c6 51 phan ti¥ ; b) &, khong ¢6 phin tlr nao.

Khong thé noi A = & vi A la tap hop ¢6 mot phin tr, con & la tap hop
khong co mot phan ti nao.

A={0:1:2:3:4:5 L B=1051:2:3:4:8:6:7 ). AcB.

a)8le | A; by{10}|c|A; c){8;10}|=|A.

a) Tap hop A ¢6 100 —40 + 1 = 61 (phan tir)

b) Tap hop B c6 (98 — 10) : 2 + 1 =45 (phan ty)
¢) Tap hop C ¢6 (105 —35) : 2 + 1 =36 (phan ti).
a)BcC A

b) Xem hinh 7.

le Ading, { 2;3 } < A dung,

{1)e Asai,3cA sai. o
Chinghan: A={1;2},B={2:1}.

{a,b},{a.c},{bc}. Hinh 7
BcA Mc A McB.
1000, 1001, ..., 9999 gom 9999 — 1000 + 1 = 9000 (s0).



